北京大学新闻中心主办 English Version



■ 新闻纵横

首届国际修辞传播学前沿论坛在北京大学举行

热点新闻排行榜

日期: 2009-06-10 信息来源: 新华网 访问量:

6月7日,2009年北京大学国际修辞传播学前沿论坛在北大英杰交流中心隆重举行。来自法国、美国、日本、韩国及我国各高校和研究机构的近60位修辞学、语言学、新闻学、传播学及相关领域的专家学者出席了论坛。国家语委、教育部语用司、北京大学的相关领导出席了会议并致辞。论坛由北京大学新闻与传播学院主办。



图为北京大学国际修辞传播学前沿论坛现场

http://pkunews.pku.edu.cn/xwzh/2009-06/10/content_150109.htm



世界汉语修辞学会会长兼中国修辞学会副会长北大新闻与传播学院陈汝东在发表演讲

本届论坛以"多元文化与多学科交叉中的修辞传播学研究"为主题,以多元文化、多元文明为视点,瞄准国际学术研究的前沿,从多学科交叉融合等角度,探讨了全球化背景下修辞传播学发展的新态势。国际修辞学史学会前会长、法国斯特拉斯堡大学的洛朗•白傲诺、世界汉语修辞学会会长兼中国修辞学会副会长北大新闻与传播学院陈汝东、韩国高丽大学田圣淇、朴禹洙、日本札幌大学张伟雄等国内外著名学者就国际修辞传播学的创新发展等若干前沿问题发表了演讲。



国际修辞学史学会前会长洛朗·白傲诺在发表演讲

北京大学副校长张国有教授在开幕辞中说,本届论坛必将对北大的修辞学研究和教学产生积极的推动作用。北大应大力推动修辞学的学科建设,尽快建立相应的研究交流机构和机制,依托北大兼容并包的学术传统和丰厚的人文学科底蕴,使北大的修辞学研究尽快达到国际一流水平。北大社科部部长程郁缀教授在闭幕辞中指出,近年来北大的修辞学研究取得了骄人的业绩和长足的进步,已经迈入了国内外先进的行列。北大新闻与传播学院

应继续对居于国内外学术前沿的学科给予大力支持,使修辞学等学科理论研究更上层楼,为实现北大文科创建世界一流的宏伟目标做出更大的贡献。国家语委、教育部语用司的领导在致辞中也积极肯定了本届论坛在促进我国修辞传播学学术研究及国际文化交流中的重要意义。

北京大学新闻与传播学院常务副院长徐泓教授主持了大会。北京大学举办如此高规格的国际修辞传播学前沿论坛尚属首次。

编辑: 碧荷

[打印页面] [关闭页面]

本网介绍|设为首页|加入收藏|校内电话|诚聘英才|关于我们|广告服务|投稿须知|新闻投稿|投稿统计

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381 北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技